PROTOKÓŁ NR  XIV/2025

XIV sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 
30 kwietnia 2025 r. w Sali Rajców Ratusza – Rynek 41, 
II p., pod przewodnictwem radnego Łukasza Jaźwca - Przewodniczącego Rady Miasta.

Ad 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
Sesję rozpoczęto o godz. 9.00
Sesję zakończono o godz. 10.45

Ustawowy skład Rady – 21 radnych.
Obecnych było 19 radnych – nieobecni: Teresa Szyjkowska, Andrzej Żuk.

Ponadto w sesji udział wzięli:
1.  Robert Rzepnicki			- II Z-ca Prezydenta Miasta
2.  Małgorzata Słonecka			- Sekretarz Miasta
3.  Małgorzata Gawlik			- Skarbnik Miasta
4.  Grzegorz Korczak		- Radca Prawny
5.  Naczelnicy wydziałów urzędu miasta, prezesi, dyrektorzy oraz kierownicy instytucji miejskich.

(Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i nr 2)



Przebieg sesji:
Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XIV sesji.

Ustalony porządek obrad XIV sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach w terminie statutowym.
porządek obrad – zał. nr 3
	Głos zabrał Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów 
i Kanalizacji Grzegorz Kozłowski, który omówił planowany przebieg wizji lokalnej, która odbędzie się po sesji na terenie Spółki.  
Ad 3. Przyjęcie protokołu z XIII sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 26 marca 2025 r.

	Protokół z XIII sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej 
w dniu 26 marca 2025 r. został przesłany radnym na skrzynki e-mail, celem zapoznania się.

Rada Miasta protokół przyjęła bez zmian i poprawek.
Ad 4. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na XIII sesji Rady Miasta Bolesławiec w dniu 26 marca 2025 r.

Sprawozdanie na w/w temat radni otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
W/w sprawozdanie Rada Miasta przyjęła jednogłośnie, 
tj. 19 głosami „za”, do wiadomości.
sprawozdanie – zał. nr 4
Ad 5. Informacje:
5.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.

Informację o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym przedstawił II Zastępca Prezydenta Miasta Robert Rzepnicki.
informacja – zał. nr 5

	II Zastępca Prezydenta Miasta Robert Rzepnicki zaprosił również na uroczystości, które odbędą w dniach od 1 do 3 maja br.	

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada powyższą  informację przyjęła do wiadomości.

5.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym. 

	Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Jaźwiec oznajmił, że Komisje Rady Miasta Bolesławiec odbyły swoje posiedzenia 
w dniach:  
- 2 kwietnia br. Komisja Oświaty, Kultury i Sportu,
- 16 kwietnia br. Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa,
- 28 kwietnia br. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów, 
- 29 kwietnia br. Komisja Rewizyjna.

	Przewodniczący Rady Łukasz Jaźwiec omówił kalendarium uroczystości, w których uczestniczył w okresie międzysesyjnym.

	Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada powyższą  informację przyjęła do wiadomości.

Ad 6. Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego. 

	Informację na powyższy temat radni otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem
sprawozdanie – zał. nr 6

	Sprawozdanie zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

	Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości.



Ad 7. Informacja na temat działań wynikających 
z przepisów ustawy o utrzymaniu czystości 
i porządku w gminach.

	Informację na powyższy temat radni otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
sprawozdanie – zał. nr 7
	
	Informację zreferowała Naczelniczka Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Urszula Bober. 

	W dyskusji głos zabrali radny Piotr Klasa oraz Prezes Miejskiego Zakładu Gospodarki Komunalnej Krzysztof Basiak.

	Rada Miasta przyjęła powyższe sprawozdanie do wiadomości.

Ad 8. Przerwa – wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta.

	O godz. 9.50 Przewodniczący Rady Łukasz Jaźwiec ogłosił przerwę, w trakcie której odbyło się wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta, którego porządek przedstawia się następująco:
[bookmark: _Hlk193109290]1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
2.1) w sprawie określenia zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania, rozkładania na raty, niedochodzenia należności pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Miejskiej Bolesławiec lub jej jednostkom organizacyjnym,
2.2) w sprawie Regulaminu korzystania z Bolesławieckiego Rowerowego Parku Umiejętności zlokalizowanego na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec,
2.3) w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomnika przyrody żywej,
2.4) w sprawie powołania Rady Muzeum, działającej przy Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,
2.5) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
2.6) w sprawie zmian w budżecie miasta na 2025 r.
3. Zamknięcie wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady Miasta.
O godz. 10.40 Przewodniczący Rady wznowił obrady XIV sesji Rady Miasta Bolesławiec.
Ad 9. Projekty uchwał Rady Miasta:
9.1) w sprawie określenia zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania, rozkładania na raty, niedochodzenia należności pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Miejskiej Bolesławiec lub jej jednostkom organizacyjnym,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. Podczas wspólnego posiedzenia Komisji stałych Rady Miasta została wprowadzona autopoprawka do projektu uchwały polegająca na dopisaniu w § 2 punkcie 4 na końcu zdania „…i samorządowym instytucjom kultury”.  

	Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie określenia zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania, rozkładania na raty, niedochodzenia należności pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Miejskiej Bolesławiec lub jej jednostkom organizacyjnym wraz z autopoprawką.
uchwała nr XIV/114/2025 - zał. nr 8

9.2) w sprawie Regulaminu korzystania 
z Bolesławieckiego Rowerowego Parku Umiejętności zlokalizowanego na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie Regulaminu korzystania z Bolesławieckiego Rowerowego Parku Umiejętności zlokalizowanego na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec.
[bookmark: _GoBack]uchwała nr XIV/115/2025 - zał. nr 9
9.3) w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomnika przyrody żywej,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 19 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomnika przyrody żywej.
uchwała nr XIV/116/2025 - zał. nr 10

9.4) w sprawie powołania Rady Muzeum, działającej przy Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 19 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie powołania Rady Muzeum, działającej przy Muzeum Ceramiki w Bolesławcu.
uchwała nr XIV/117/2025 - zał. nr 11

9.5) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 19 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec.
uchwała nr XIV/118/2025 - zał. nr 12

9.5) w sprawie zmian w budżecie miasta na 2025 r.,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 19 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta na 2025 r.
uchwała nr XIV/119/2025 - zał. nr 13
Ad 10. Sprawy organizacyjne:
10.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Łukasz Jaźwiec przypomniał radnym o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych. 
Przewodniczący Rady Łukasz Jaźwiec przypomniał również, że bezpośrednio po zakończeniu sesji Rady Miasta Bolesławiec radni udadzą się na wizję lokalną do Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Bolesławcu. 
	
Przewodniczący Rady Łukasz Jaźwiec poinformował 
o terminach kolejnych sesji Rady Miasta, tj. 21 maja br. oraz 27 maja br. (sesja jubileuszowa z okazji 35-lecia samorządu terytorialnego).

Przewodniczący Rady Łukasz Jaźwiec odczytał pismo Klubu Radnych Koalicji Obywatelskiej, informujące o wstąpieniu radnej Magdaleny Muchy w skład w/w Klubu.
Ad 11. Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął XIV sesję Rady Miasta Bolesławiec.

Przewodniczący Rady 
/-/ Łukasz Jaźwiec
Protokołowała:
Iwona Paraniak-Cichy
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